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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 1.2.23 kl. 17.45 – 20.15 

 

Bemærk; lidt mad fra kl. 17.15,  

  

Sted: Skovsgård  

 

Deltagere:  

Claus Bilgram (afdelingsleder), Andreas Jakobsen (forældre), Birger Christen Jensen (forældre), 

Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), Kim Haaning Pedersen (leder), 

Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann (forældre), Wendy 

Sebrina Bendsen (forældre), Maren Lise Smiton (forældre), Heidi Femhøj Schultz (forældre), Anja 

Sørensen (pædagog), Dorthe Rosendal Meier (forældre), Susanne Majgaard Bach (forældre), 

Mette Andersen (lærer). 

 

Afbud: Peter, Maren Lise, Dorthe T., Wendy 

 

Kl. 17.15  Lidt mad 

 

Kl. 17.45  Skolebestyrelsesmødet starter  

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

 

Godkendt 

 

1. elevrådet har ordet 

Vi forsøger, at få elevrådet fra udskolingen i Skovsgård repræsenteret. 

Spørgsmål ang. mobiltelefoner i skolen. Der bliver skrevet hjem hvis de ikke ønsker at aflevere 

telefonerne, da de ikke mener at skabet til telefonerne aflåses. Det kan være problematisk når der 

er delehold og det tager for lang tid at få telefonerne afleveret. Eleverne var lidt frustreret da de 

blev spurgt ind til hvorfor det tog så lang tid at aflevere telefonerne, det er lærerbestemt og ikke 

noget eleverne kan svare på. Møbler til fællesrum. Der er fag dag d. 14/2 hvor der skal tages 

stilling til om der skal laves pallemøbler til fællesrum. 

Eleverne synes ikke det var så rart at være på sidste bestyrelsesmøde, bestyrelsen synes de 

gjorde det godt. 

2. Henvendelse fra foreninger – mail fra Pia Skifter  

Se mail. 

Skal bestyrelsen sige det er ok at foreningerne kommer på forældremøder og fortæller om det de 

laver. 
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Susanne synes det er en god ide. Camilla siger, hvor mange foreninger der så skal have lov til at 

deltage på møder. I Tranum er der en dag hvor alle foreninger møder op og fortæller om det de 

laver. 

Heidi siger at hun også læser mailen som at man også ønsker at få flere forældre og frivillige ind i 

arbejdet i foreningerne.  

Kim siger at på skolens vegne er det sympatisk og vi vil gerne lægge tid til, men vi skal være 

kritiske på hvor meget tid det må tage. Vi skal også passe på at der ikke står nogen fra en forening 

og værger medlemmer. Det giver god mening at inddrage foreninger da det også er børnenes 

hverdag. 

Andreas synes der er mange foreninger og det bliver for meget til forældremøder. Det kunne evt. 

være til en skolefest. 

Birger synes også det er ok at foreninger kommer til orde. Det kunne måske være i en pause, siger 

Louise. 

Kim siger det kunne være i slutningen af et forældremøde. 

Susanne siger vi kunne starte med at give Pia lov til at komme og så se om der er andre der 

ønsker at komme.  

Heidi siger at Pias overordnede budskab er at få flere frivillige til alle foreninger. 

Bestyrelsen vedtager at en eller to repræsentanter for foreningslivet er velkommen til 

forældremøderne, vi giver ca. 15 minutter til at fortælle om foreningerne. 

Mette siger at repræsentanterne ville skulle til mange forældremøder da vi decentraliserer 

forældremøderne. 

 

3. Afdelingslederstillingen i Tranum  

Orientering, opfølgning og spørgsmål. 

Trille er blevet skoleleder i Trekroner pr. 1/3 2023. Der er blevet inviteret til et lille arrangement i 

Tranum d. 10/2. 

Afdelingslederstillingen er blevet genopslået og der er kommet flere ansøgere. 

Der er aftalt at vi skal mødes d. 10/2 og udvælge ansøgere til stillingen. Kim tænker der så få, at vi 

indkalder dem der er relevante, om det er 3 eller 4 kandidater så vi afholder ikke et 

udvælgelsesmøde d. 10/2.  

Der bliver samtaler d. 13/2 og d. 16/2. Dem der udvælges til anden runde, får en opgave. Vi starter 

kl. 16 begge dage.  
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4. Orientering og opfølgning på madsalg på skoleafdelingerne  

Status og opfølgning. 

Kim har snakket med Chenillen. Chenillen ønsker ikke at stå for bestillingerne så den opgave er 

stadig på skolen. Fremover er der kun bestilling til skolemad i Tranum om fredagen. Der kan være 

meget få bestillinger i det daglige, men en del om fredagen. 

 

5. Kommunikation – udarbejdelse af et princip 

Godkendelse. 

Princippet er godkendt (når der er læst korrektur) 

 

6. Arbejdsdage i forhold til at få opgraderet skolen  

Muligheder og ideer. 

Claus har snakket med Sten fra Vej Og Park i forhold til parkering i Tranum på græsarealer. Den er 

sendt videre til Stens overordnede. 

 

Skolegård, legepladser: Der bliver kigget på legepladser og skolegård sammen med eleverne i 

Skovsgård d. 6/2 og der kommer forslag til hvad der ønskes efterfølgende.  

Birger spørger om vi skal sætte en dato på, på dette møde i forhold til en arbejdslørdag. Susanne 

og Heidi bakker op og siger at vores børn har fortjent at der laves flere muligheder for dem i 

frikvartererne.  

Skolebestyrelsen vedtager at der bliver arbejdsdag d. 21. april kl. 15, eller når man har fri. 

Der serveres mad fra kl. 20. Der betales for mad og drikkevarer, til kostpris. 

 

7. Evt. årsregnskab/økonomi  

Muligheder og ideer. 

Vivi har ikke nået at lave regnskab endnu. Vivi inviteres til næste møde. 

 

8. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- Arbejdsdag (lørdag) indhold og dato 

- Regnskab og økonomi 

-  
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9. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden,  

Hvordan er det med det høringssvar der skal sendes i forhold til En sammenhængende børne- og 

ungepolitik.  

Høringssvar fra skolebestyrelsen: Hvordan skal det realiseres at lave en tidlig forbyggende indsats 

når man samtidig sparer på inklusionsmidlerne som vi har beskrevet i det nyligt afsendte 

høringssvar i forhold til omprioriteringskataloget til budget 2023. Det lyder rigtig fint, men hvordan 

skal det kunne lade sig gøre når man fjerner en del af de midler der skal bruges til den 

forebyggende indsats. Der står ikke noget om hvordan man vil nå de 4 mål der er opsat.  

 

b. SI,  

SI er gået i gang med fastelavnspynt. Der er lånt en Congosnegl af 

Bøgebakke børnehave. Der starter 10 børn i førskole. Der er ikke 

overbelægning i vuggestuen mere og Inge er stoppet pr. 31 januar. 

Der er en del børn i børnehaven, 28 lige nu. 

 

c. SFO i Skovsgård, 

Der er slået en 25 timers stilling op i SFO, ønskes besat til 

førskoleperioden. Der kommer 12 børn i førskolen. Legetårnet 

sættes op når vejret tillader det. Mange gode aktiviteter, bl.a. skal 

SFO i Tranum på besøg i forbindelse med arbejdet med værdiord. 

 

d. Skolen,  

AMR + tillidsmand. Der er valg til tillidsmandspotsten, Charlotte S. og Dorthe T er henholdsvis 

repræsentant og suppleant. Der har været fælles personalemøde hvor emnet var værdiord. Der har 

været talt om belastningsskemaer, drøftes med Kim i næste uge.   

D. 6/2 er der fagdag, de timeløse fag. 14/2 er der værdiordsdag. 16/2 er der fastelavnsfest. 

I uge 13 laver 5. klasse skuespil, H.C. Andersen er emnet.   

Lone i indskolingen er i arbejdsprøvning til og med uge 9.  

Sygemelding hvor Lone (tidligere ansat) er inde som vikar. 

Tranum: Lærerne er påvirket af at Trille stopper og at Line har fået nyt arbejde. Trille har lavet en 

fin overlevering til den kommende afdelingsleder. Der er et 4 måneders vikariat i Lines stilling. 

 

e. Skoleledelsen,.økonomi, evt. tilbagemelding på hørringssvar. 

Der sendes høringssvar ind i morgen og økonomi venter til næste møde. 

 

 

10. Eventuelt. 

Heidi spørger om hvad man tænker om sammenlæste klasser i næste skoleår.  Kim siger der ikke 

kan siges noget endelig endnu. 
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Camilla spørger om Claus vil skrive ud til forældrene at man ikke må køre op ad Uglevej om 

morgenen. 

 

 

 


